

**KAPOS VÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK  
VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA**

**JEGYZŐKÖNYV**

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága 2010. szeptember 2-án Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 103. sz. Tanácskozójában megtartott, távbeszélőn összehívott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint

Pintér Attila tanácsnok köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy az ülésen 10 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes.

Megkérdezte a Bizottság tagjait, a Meistro Lovasklub támogatási kérelméről napirenden kívül van-e más napirend tárgyalására javaslat?

Egyéb napirend tárgyalására a Bizottság tagjai nem tettek javaslatot.

Szavazás a napirend tárgyalásáról: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

**80/2010. (IX.02.) Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága a Meistro Lovasklub támogatási kérelméről napirend tárgyalását jóváhagyta.

**Napirend tárgyalása:**

**1. Előterjesztés a Meistro Lovasklub támogatási kérelméről**

Az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítés nem hangzott el.

Jurmann Béla képviselő úr kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy milyen kiadványokkal és molinókkal jelenik meg a város. Sárdi Péter igazgató úr válaszában elmondta, hogy már meglévő, turisztikai témájú kiadványokkal jelenünk meg, új készítése nem szükséges. További vélemény, javaslat nem hangzott el. A Bizottság vita nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szavazati arány határozati javaslatra: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

**81/2010. (IX.02.) Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy döntött, hogy a Kapos-Parti Lovasnap megrendezésében támogatja a Meistro Lovasklubot 150 000 Ft-tal az Idegenforgalmi Keret terhére azzal a feltétellel, hogy a helyszínen a város molinókkal és szóróanyagokkal megjelenhet. A rendezvény megíúsulása esetén a támogatás összegét a támogatott vissza kell fizesse.

Felelős: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató  
Molnár György gazdasági igazgató  
Határidő: 2010. december 30.

Több napirend nem lévén Pintér Attila tanácsnok a bizottsági ülést berekesztette.

**Kaposvár, 2010. szeptember 2.**

**Osvalt Mónika**  
jkv. vezető

**Pintér Attila**  
tanácsnok